

4 Cât costă cele mai ieftine apartamente noi din Constanța
 În contextul programului Noua Casă anunțat de Guvern, o analiză a imobiliare.ro arată că în marile orașe ale țării pot fi găsite oferte de apartamente noi la prețuri similare sau chiar mai mici decât ale celor vechi, în special la blocurile construite în ultimii patru ani.



3 Doi dintre tinerii arestați în dosarul celui mai mare furt de opere de artă din Europa, judecați la Constanța
 Au ajuns în spatele gratiilor, bănuți fiind de procurorii Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție că sunt implicați în cel mai mare jaf de opere de artă din istoria recentă a Europei.



Citiți astăzi suplimentul ZIUA Satelor



JOI, 24 IANUARIE 2013 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 24 ianuarie, ora 11:00
Interviu online cu Ana Marcu
 Tema este: "Este Consiliul Local Constanța o „mașină de vot” pentru prima?”

Averea medicului MAI din Constanța acuzat că tăia rețete false 3
 Scandal la Centrul Medical Județean Constanța al Ministerului Administrației și Internelor. Conform postului de televiziune România TV, medicul Florin Anghel este acuzat de un coleg că ar fi emis mai multe rețete false.



Încă o stradă din Constanța va fi reamenajată. Vezi care 2
 Primăria municipiului Constanța a început reabilitarea mai multor străzi din municipiu, dar și înființarea mai multor parcări. Următoarea pe lista străzilor în așteptare este Adamclisi, situată în cartierul Tomis III.



Iată adevărata față a orașului. ZIUA de Constanța vine pe strada ta
Astăzi, strada Mărțișor din cartierul Poarta 6 2



Magistrații constănțeni, vizați de CSM
 Procurorii constănțeni primesc vizita mai-marilor Consiliului Superior al Magistraturii. Secția pentru procurori a CSM-ului a desemnat-o pe Florentina Gavada să participe la Adunarea Generală a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța pentru dezbaterea raportului de activitate pentru anul 2012. Întrunirea va avea loc în data de 15 februarie, imediat după ce membrul CSM se va întoarce de la întâhirea cu procurorii gălățeni. De asemenea, este de precizat că în atenția Florentinei Gavada se vor afla și Parchetele de pe lângă Curțile de Apel Oradea, Cluj, Timișoara, Ploiești și București. (I.Z.)



Polițiștii locali și pregătirea lor în domeniul circulației rutiere



În Monitorul Oficial al României a fost publicat, la data de 22 ianuarie, Ordinul numărul 3 din 17 ianuarie, privind formarea inițială, în anul 2013, în instituțiile de învățământ ale Ministerului Afacerilor Interne, a polițiștilor locali cu atribuții în domeniul ordinii și liniștii publice și în domeniul circulației rutiere. Potrivit datelor oficiale, instituțiile de învățământ din cadrul Ministerului Afacerilor Interne alocă, în anul 2013, un număr de 2.540 de locuri în vederea formării inițiale a polițiștilor locali cu atribuții în domeniul ordinii și liniștii publice și în domeniul circulației rutiere. Formarea inițială a personalului poliției locale în domeniul ordinii și liniștii publice și în domeniul circulației rutiere se desfășoară potrivit unui curriculum unitar întocmit de către Direcția Generală Management Resurse Umane, după consultarea structurilor de specialitate din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române. Polițiștii locali care au funcții de conducere urmează pe timpul cursului de formare inițială și modulul de management, conform prevederilor legale în vigoare. Instituțiile beneficiare depun dosarele de înscriere la instituțiile de învățământ la care au fost repartizate cu cel puțin 10 zile calendaristice înainte de începerea programelor de formare inițială.

A cui este groapa din drum Craterele din strada Maior Gheorghe Murea au fost astupate de mântuială

La câteva zile de când le-am descoperit și după două articole apărute în paginile cotidianului ZIUA de Constanța, cele două gropi de la intersecția străzilor Maior Gheorghe Murea și Mihai Viteazu, din municipiul Constanța, au fost în sfârșit astupate. Dar Dorel rămâne Dorel! Și de data asta, cei care au făcut gropile în carosabil și în trotuar pentru a repara niște țevi din subteran au făcut o lucrare de mântuială. Ce-i drept, țevile care erau la vedere și pe care se încălzeau marți două pisici au fost acoperite cu ciment, însă gropile nu au fost astupate până la nivelul străzii. Mai mult, cei care le-au „reparat” în pripă sau copiii din vecini s-au grăbit să-și lase semnăturile pe cimentul încă proaspăt: Lili și Alex. Gropile, care au o adâncime cam de jumătate de metru, tot capcane au rămas pentru șoferii și pietonii gură-cască. Ce-i drept, ambele gropi sunt semnalizate cu bandă galbenă, dar ne întrebăm până când? Când va fi turnat și asfaltul, care le va aduce la nivelul carosabilului? Peste câteva zile vom merge din nou să vedem ce s-a mai întâmplat cu cele două cratere. Dacă dumneavoastră cunoașteți o situație similară, vă rugăm să ne-o semnalați. (N.B.)



SC RAJA SA îl invită pe toți cei interesați la deschiderea ofertelor, din cadrul procedurii de licitație publică, pentru atribuirea contractului de „FURNIZARE DE ENERGIE ELECTRICĂ - JOASĂ TENSIUNE”.

Anunțul de participare a fost publicat pe SEAP cu nr.140752/28.11.2012.

Deschiderea ofertelor va avea loc **vineri, 25 ianuarie 2013, ora 13⁰⁰**, la Casa de Cultură a Sindicatelor Constanța - B-dul Alexandru Lapușneanu, nr.1.